

eti Muzeum Széchenyi
könyvtára
Budapest

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. NAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 2.40 fillér.
NEGYED ÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

A telepítés mint a munkanélküliség ellenSZERE

Németországi hírek szerint a nemzeti szocialista célkitűzések között egyik legfontosabb a mezőgazdasági munkanélküliségnek telepítés útján való földhözjuttatása, mely a német nép erősítését szolgálja. Különösen a határmenti telepítésre óhajtának nagy súlyt helyezni, ahol németesítő célt is volna. Már január 30-án összehívták Berlinbe a mezőgazdaság és más, a telepítés kérdésében érdekelt szakembereket értekezletre, ahol egyelőre általánosságban körvonalozták a telepítéssel megoldandó feladatokat. Egyik jelentős célja volna a telepítésnek a munkanélküliség csökkentése összekötve természetesen a terület hasznosításával. Ajánlja az említett értekezlet, hogy nagybirtokosok telepítés útján, szerezzék meg a szükséges munkásságot, illetve ilyen módon kössék helyhez azokat. Foglalkozott továbbá a tulajdosodott nagybirtokoknak telepítés útján való szanálásával. A telepítési akció volna hivatott megakadályozni a mezőgazdasági népfelesleg városba áramlását is, a városi lakosság szocialis terheit módfelelt megnövelni. — Sok hasznos, Magyarország szempontjából is értékes gondolat merült fel, melyekkel érdemes volna illetékes tényezőknek behatóbban foglalkozni.

Németországra jellemző, hogy az egész közvélemény hevesen követeli a telepítés mielőbbi megindítását: a jobb- és baloldali pártok egyaránt. A jobboldaliak általa sok hazafias érzésű, örülő földműves egzisztencia teremtésére gondolnak, s erősíteni akarják a nemzetet a külső és belső ellenséggel szemben. A földhözjuttatott ember nehezen dül be az ugratásnak, lázításnak.

A telepítés eszméje Németországban újabb zsidóellenes árnyalatot is nyert, mert ki akarják venni a zsidó nagybérlők kezéből a földet, kisbérlőegzisztenciák létesítése céljából. Ott Ugyanis a 100 holdon felelő bérletek jelentékeny része zsidó bérlők kezén van.

Mindenestre azonban ez a mellékárnyalat már nem képes a telepítés nagy erővel megindult eszméjét feltartóztatni.

A telepítés benne szerepel ugyan

a nemzeti munkatervben, de a telepítési ügy nálunk még meglehetősen gyermekcipőben jár. Pedig a

panperizálódás és bolsevizálódás ellen hatásosabb nemzeti önvédelmi eszközök elképzelni is nehezebben lehetne.

Nemzetiszinű lesz a május elseje Németországban

Május elsejét a baloldali pártok az utóbbi időben maguknak sajátították ki, most azonban a német ujjászülető nacionalista érzés nemzeti színekkel festi át a vörös május elsejét s a nemzeti munka ünnepévé teszi. Göbbels propagandaminiszter már megkezdte az előkészítő munkálatokat ennek biztosítása érdekében s a keresztény szakszervezetek is munkához láttak. Németországban május 1-én nagy nemzeti ünnepsé-

gek s felvonulások lesznek. Ez lesz az új Németország első nagy sereg-szemléje. Hitler ekkor fogja a néppel megismertetni a négy éves nemzeti szocialista munkaterv első évi tennivalóit. Berlin egyik terén előre láthatólag milliónyi tömeg fogja hallgatni az új célkitűzéseket, amely nemzeti és szocialis szellemű elgondolásaival a német önségély gyakorlati megvalósításának legfontosabb útjait mutatja meg.

Lengyelország nem lép be a Kisantantba

A cseh hivatalos külpolitika azon fáradozik, hogy Lengyelországot is bevonja a Kisantantba. A lengyelek azonban ismerik a csehek baráti megbízhatóságát s talán ennek tulajdonítható, hogy a lengyel sajtóban nap-nap után jelennek meg olyan cikkek, amelyek a lengyel közvéleményt visszaakarják tartani minden ilyen elhamarkodott lépéstől. Az egyik lengyel lap szerint semmi sem fenyegeti Lengyelországot poli-

tikailag és gazdaságilag annyira, mint a cseh korridor, mely Lengyelországot elválasztja Magyarországtól. A koridort azért létesítették, hogy a cseh köztársaság határos legyen Oroszországgal. A csehek el akarják venni Lengyelországtól Keletgaliciát. A lengyelek és csehek antagonizmus annyira elfajult, hogy vagy a cseh köztársaságot kell szétdarabolni, vagy Lengyelországot kell újra felosztani.

Baromfimintatelepet állítanak fel Baján

A bajai és bácsmegyei Fajbaromfi Galamb és Nyulenyésztő Egyesület munkája már országos viszonylatban is számításba jó. A bajai kiállító a Budapesten megrendezett kiállításokon több ízben nyertek elismerést, sőt első díjat is hoztak magukkal. A feltétlenül gazdaságos eredményű fajbaromfi tenyésztés itt mindig nagyobb tért hódít s egyre növekedik a fajtenyésztők s azok száma, akik az egyesület keretein belül akarnak fajbaromfi tenyésztéssel foglalkozni. Az egyesület most azzal a tervvel foglalkozik, hogy baromfi mintatelepet állít fel Baján. Konzorcium

szertüleg arányos elosztással adják össze a tagok a szükséges tőkét és a hazai baromfi nevelés exportját, valamint az egyöntetű tojástermelést is célul tűzték ki. A mintatelep felállítására a szervezés már megkezdődött, még a tavasz folyamán felállítani akarják az új mintatelepet. Eddig már 20 baromfi tenyésztő jelentkezett, akik 50—50 pengős részvényekkel lépnek be a konzorciumba és a bajai mintatelep alapjait lerakni akarják. Megfelelő területen fogják a telepet felállítani szakszerű vezetés mellett. Az egyesület az őszre tervez egy nagyobb szerű kiál-

litást, amikor már az új mintatelep nevelése is a nagyközönség elé kerül.

A szovjet mozgósít a husvét ellen

Az istentagadó bolsevista vezérek tovább folytatják a vallásosság elleni szélmalom harcot, s a legújabb hírek szerint a szovjet vallásellenes szövetsége a mai nappal általános istentagadó mozgósítást rendelt el a keresztény és zsidó husvét ünnep megünnepelésének megakadályozására. A program istentagadó előadások tartására, a vallási ünnepségek kigunyolására és az ünnepontás minden ágára ki fog terjedni ezzel a jelszóval: „Egyetlen traktort sem szabad megállítani, egyetlen munkórát sem szabad elveszíteni a vallásos babona miatt!”

Április 20-án kezdődik a magyar-jugoszláv birtokper tárgyalása

A magyar—jugoszláv birtokper-tárgyalás hágai jelentés szerint április 20-án meg fogják kezdeni. 12 agrárper kerül tárgyalás alá, a másik 12 pedig azért, mert a trianoni szerződés után következő időkben 12 egyének zár alá vették a szerbek javaikat s azokat még máig sem oldották fel. A tárgyalásra úgy a magyar, mint a jugoszláv kiküldöttek már elindultak. A döntőbíró-ság elnöke Schreiber svájci egyetem tanár, meghatalmazott miniszter lesz. A tárgyalások április 20-tól május 2-ig fognak tartani.

Olcsóbb lett a hajójegy

A Magyar Királyi Folyam és Tengerhajózási Rt. és az Első Duna-gőzhajózási Társaság igazgatóságai közlik, hogy április 1-től kezdve a Budapest—mohácsi vonal egyes viszonylataiban (pl. Baja—Budapest, Mohács—Budapest és vissza) a menetdíjakat és menettérti jegyárakat kb. 10 százalékkal csökkentik. Továbbá, kedvezményes áru 3 napig érvényes menettérti jegyek lépnek életbe Kalocsa és Baja, Kalocsa és Érsekcsanakad valamint Érsekcsanakad és Baja között. Ugyancsak újabb mérsékléssel állapították meg a fülkedíjakat is. A hétvégi (weekend) jegyek ára általában 45 százalékos díjkezdvezménynek felel meg.

A szerb sajtó ideges Dollfuss római tárgyalásai miatt

Amint ismeretes Dollfuss osztrák kancellár kedden Rómába utazott, akkor amikor Papan és Göring is ott tartózkodik, ami mindenesetre ugy Ausztriában, mint külföldön nagy szenzációt keltett. Tág tere nyílt ezzel kapcsolatban a politikai kombinációknak. Így a szerb sajtó nagyfokú idegességgel számol be Dollfuss kancellár római utazásáról. Valamennyi belgrádi lap vezető he-

lyen közli az elutazás hírét és hosszabb kommentárokat fűz hozzá. A Pravda azt írja, hogy Dollfuss azért utazott Rómába, hogy Mussolinin rávegye az Anschluss megakadályozására, azonban nem érti, hogy az osztrák kormány miért nem a népszövetséghez, a nagyhatalmakhoz, vagy a kisantantához fordul függetlensége megóvása érdekében.

A magyar gyümölcs és tojás nem mehet ki Németországba

Az egész világ figyeli a németországi eseményeket, s a magyar közvélemény is meghajol a tettek emberei előtt. Ez sokszor annyira megy, hogy hajlandók vagyunk megfedkezni arról, hogy egy idegen nép nemzeti ujjaszületéséről van szó, melynek hazafias célkitűzése ellenkezhetnek a mi érdekeinkkel s csak akkor térünk magunkhoz, amikor a német kormány egymásután léptet életbe olyan intézkedéseket, amelyek a szomszéd államok kivételét neheztlik.

Most tojásexportunkat veszélyezteti a német kormány azon intézkedése, hogy az összes németországi postaállomások kötelesek átvenni a napról-napra megállapított hivatalos áron a hivatalba hozott legkisebb tojás mennyiséget is és a posta a maga gyűjtő szervei útján gondos-

kodik arról, hogy ezek a tojásmeny nyiségek a nagy fogyasztói központokba jussanak el. A felemelt vámtételek mellett már amúgy is alig mehetett magyar tojás Németországba, e rendelkezések után pedig teljesen meg fog akadni kivitelünk.

A másik rendelkezés a pajzstetű ellen való védekezés ürügye alatt úgy intézkedik, hogy a határon minden külföldi gyümölcszállítványt fel kell tartóztatni, meg kell vizsgálni és ami fertőzésre gyanús, azt nem szabad beengedni. Minden szakember tudja, hogy ez mit jelent. Mától kezdve csak az a gyümölcs mehet be Németországba, amelyet a német hatóság bevinni enged. Ez annyira felfokozza a gyümölcskivittel járó kockázatot, hogy aligha lesz valakinek is kedve Németországba gyümölcsöt exportálni.

Padlástűz a honvédlaktanya istállójában

A bajai honvéd gyalogsági laktanyában tegnap délután 4 óra tájban tűz keletkezett. A tűzoltók értesítést kaptak, hogy az istálló feletti padlásrészen a tető kigyulladt s a tűz veszedelmes gyorsasággal kezdett tovaraharapózni. A város lakosságában a tűz híre bizonyos ideig kellemetlen riadalmat okozott, mivel valamennyi harangot félreverték. Szinte pillanatok alatt vonultak ki a tűzoltók a tűz helyszínére és a laktanya katonaságával egyetemben megfeszített munkával fogták a tűz oltásához. A féltelmes gyorsasággal tovarterjedő tüzet így is emberfeletti igyekezettel tudták lokalizálni. Ha a tüzet valamivel később észre s a tűzoltók nem ilyen nagy felkészültséggel dolgoznak, a laktanya menthetetlenül a lángok martalékává lesz.

Kezdetől végig künn volt a tűz helyszínén Horvath Iván tűzoltó főparancsnok és dr. Dobó Árpád rendőrtanácsos, a büntügyi osztály vezetője. A tűz okát még nem sikerült megállapítani.

Bajaiak előadiák a „Jederman"-t Kalocsán

Szentivanyi Béla kiváló művészi rendezésével hat előadást ért meg Baján a Jedermann és az a művészi élmény, amit nyújtott, egészen kivételes volt. A bajai siker híre Kalocsára is eljutott és a művészi együttes meghívást kapott, hogy ott is mutassa be ezt a remek alkotást. A megállapodások létre is jöttek s ennek értelmében április 22-én és 23-án, szombaton és vasárnap kerül előadásra a Jedermann a kalocsai Ipartestület nagyszertűen megépített színháztermében. Mindkét napon két előadást tartanak. Az előadásra a teljes művészi együttes átmegy, kivéve a zenekart, Szántó Jenő remek muzsikáját így a kalocsaiak fogják interpretálni. Az előadások iránt Kalocsán óriási érdeklődés van.

Ujabb ősrégi avar sírokra bukkantak Szekszárdon

Szekszárdon nemrég avar sírokra bukkantak. Az ásások során a VII. század végéről, vagy a VIII. század elejéről származó rendszeres temető tizenöt sírját emelték ki. A csont-

vázak hátukon, kinyújtva, szorosan a testhez álló karokkal feküdtek. Legnagyobb részük női vagy fiatal csontváz. A női sírokból szép művű, meglehetősen nagy ezüst fülbevalók kerültek elő, alsó részükön kerek, bogyóalakú felforrasztott csüngővel. Minden hulla medencetáján vascsatt volt, amely az övet tartotta össze és mindegyiken néhány felfüggeszhető vaskariká is volt.

A csontcsontok mellett egy-egy kést, a fej mellett minden sírban egy-egy agyagedényt találtak. A temetés módja és a csontvázak fekvése, valamint a talált felszerelési tárgyak szerint jellegzetes avar temetőről van szó.

A belügyminiszter szigorú rendelete a tifuszjárványok leküzdésére

Magyarország egyik legjelentősebb egészségügyi veszedelme a hasi-hagymáz (hasitífusz) nagy elterjedése. A múlt évben a megbetegedések száma közel háromszorosára emelkedett és ezér a belügyminiszter a betegség járványszerű kiterjedésének elhárítása végett messzesemenő, az eddigi eljárásoknál hatékonyabb óvintézkedéseket rendelt el valamennyi törvényhatósághoz intézett körrendeletében.

A körrendeletben a belügyminiszter rámutat arra, hogy a betegség elterjedését milyen körülmények segítik elő és rámutat a kellően alkalmazott védőoltás sikerére s egyben elrendeli, hogy a bacilusgazdákat különös gondnal kell felkutatni a hasi-hagymáz által veszélyeztetett helyeken a lakosságot védőoltásban kell részesíteni és a fontos tudnivalókról megfelelő ismertetések útján kell felvilágosítani.

Két bajai szülő nem engedte, hogy siketnéma gyermekét intézetbe vigyék

A város évről-évre összeírja a siketnéma gyermekeket. A Bajai Ujságban a közelmúltban is megjelent egy felhívás a tanköteles siketnéma gyermekek összeírására. Ennek a célja tulajdonképpen az, hogy az ilyen gyermekeket teljesen ingyen a szegedi siketnéma intézetben neveltesék, megfelelő gyógypedagógiai oktatással valamely pályára neveljék és a társadalom hasznos tagjává tegyék őket, hogy önmagukról feltétlenül gondoskodni tudjanak idegen segítség nélkül is. Mikor Baján legutóbb ez a felhívás megjelent két kisleányt vittek a város főjegyzői hivatalába az egyik egy bajai a másik szentistváni 6 esztendő kisleányka volt. A szülők az oktatás szükségességét megértették, azonban, amikor arra került a sor, hogy a gyermekeket intézetbe engedjék, mivel itthon úgy sem boldogulnának velük, mind a két kisgyermek hozzártatózó kétségbeeset-

ten tiltakoztak az ellen, hogy gyermekeiket tőlük elválasszák. Bajáról ebben az évben ily módon nem kerül oktatást váró siketnéma gyermek a szegedi intézetbe.

HIREK

Április

13

csütörtök
N csütörtök

A nap kel: 5 17 ó

Nyugszik: 18 45

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva: Lovassy Ödön és dr. Geiringer János gyógyszerészek

A nagyhét egyházi naptára

(A belvárosi plébánia templomában)

Nagypénteken

9 óra: csonka mise

3 " szentségátogatási körmenet, szentbeszéd, lamentáció.

Nagyszombat

8 óra: tüzszentelés, nagymise.

4 órától gyónatás.

6 óra: feltámadási körmenet.

Husvét vasárnap és hétfő

6 óra: szt. mise, ételek megadása
7, 8, háromnegyed 9, fél 10 óra szt. mise.

Fél 11 óra: nagymise.

Fél 12 " szt. mise

5 óra: litánia, szt. mise.

Lapunk legközelebbi száma

a nagypénteki megjelenési tialom következtében szombaton, 15-én a rendes időben jelenik meg s ez egyuttal husvét számunk is lesz

Feltámadási körmenetek

rendje a bajai plébániák templomaiban.

A bajai plébániák templomaiban a feltámadási körmenetek

rendje az idén is ugyanaz, ami az

elmúlt esztendőben volt. Délután

5 órakor a szentferencrendi, a kis-

csávolyi, a józsefvárosi, a szent-

jános plébániák tartják a feltáma-

dási istentiszteletet és körmenetet.

A belvárosi plébánia templomában

valamint a bajszentistváni plébánia

templomában a feltámadási körme-

netet délután 6 órakor tartják meg.

Szép idő esetén a körmeneteket

valamennyi plébánia megtartja. A

felvonulási sorrendben változás

nincsen. Minden egyesület, testület

stb. a múlt évben összeállított sor-

rendben foglalja el a maga helyét.

Házibált rendez a Legény-

egylet husvét hétfőjén.

A katolikus Legényegylet ez évben is meg-

rendezi szokásos husvét házitanc-

estélyét. A jósikerűnek ígérkező es-

tély a Legényegylet székházában

lesz és előtte hangulatos műsorral

szórakoztatják a közönséget. A tánc-

estélyre már most felhívjuk a tagok

és pártfogók figyelmét.

LEGSZEBB ÉS LEGUJABB PULLOVEREK FELTUNÓ OLCSÓN KAPHATÓK

HUSZÁR ARNOLD

KÉZIMUNKA ÉS DIVATÁRUHÁZBAN. — BAJA.
URANIA MOZI-PALOTA.

— **Nyilatkozat.** A bajai emericánás egyetemi ifjuság kéri annak megállapítását, hogy a szegezi egyetemi hatlgatóé által hirdett bal rendezésében az Emericana és az emericánások nem vesznek részt.

— **Grázból kirándulóvonat jön Pécsre.** Pécs város eleven idegenforgalmi megmozdulása most már nemcsak a hazai közönség köréből rekrutál a város részére vendégeket, de a külföldi kapcsolatokat is megmozgatta. Ennek eredményéhez képest június 3-án érkezik az első külföldi cserevonat Pécsre, és pedig Grázból.

— **Az egész világon Magyarországon a legdrágább a cukor.** Egy most megjelent kimutatás szerint Magyarország cukortermelése 1929—30. évben 2,468 000 mázsa volt, 1931—32. évben már csak 1,252 000 mázsa. 1924-től 1932 ig a cukor legmagasabb világgiazi ára 76 pengő volt, míg a legalacsonyabb ár a múlt év végén 7 pengő mázsánként. Ez a 91 százalékos áresés az összes árucikk között a legnagyobb. Ugyanakkor, amikor világgiacon 7 pengővel jegyezték a cukor mázsa-árát, Budapesten 124 pengőt kellett fizetni érte.

URANIA

Április 16-án, vasárnap
Április 17-én, hétfőn
delután fél 4, 6 és este fél 9 óra.

GYÖNYÖRŰ HUSVÉTI
MŰSOR!

BÁRKI VAGY,
SZERETLEK!

Bübbajos német filmoperett 12 felv.

Főszerepben:

Liane Haid
Petrovics

60 tagú szinfonikus,
20 tagú orosz zene.

Kulturfilm,
német és magyar
híradók.

(*) **A has teltsége,** májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbé hurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által megszüntethetők és az az, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértólulások ellensúlyozhatók Gyomor- és bélspecialisták igazolják, hogy a **Ferenc József** vízzel, különösen az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható

— **A nagykorösi baracktermést tönkretette a fagy.** Nagykorösiön hétóra virradóra erős fagy pusztított. A levegő mínusz 2 fokra hűlt le, s reggelre a fákat vékony jégkéreg fedte. A fagy az épen virágzásban lévő barackfákat sujtotta legérzékenyebben és mintegy 30—40 százalékos kárt okozott

— **Ellopták a hordót pincéjéből.** Özv Kovács Istvánné, Fabián Mária Zrinyi-utcai lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a pincéjéből egy 12 literes hordót lopott el. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **Elveszett egy darab mellű.** A megtaláló a törvényes következmények terhe alatt az államkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Találtak egy pénztárcát** pénz- és kulcstartóval. Jogos tulajdonosa kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31 számú helyi ségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Németországban is tilos lesz a szépségkirálynő választás.** Az egyik nagy német lap jelentése szerint a német birodalmi kormány illetékes tényezői értesítést küldtek Párisba a női szépségversenyek bizottságához, hogy Németországban ezentul nem lesznek női szépségversenyek, mert azok rendezését a hatóság betiltotta, mert azok többet ártanak, mint használnak. Olaszország után tehát most már Németország a második állam, amely a keresztény felfogással ellenkező szépségversenyeket betiltja.

— **Véletlenül lúgkővet ivott.** Petriy Pal 27 éves bajai lakos a Háromnyul utcában levő lakásán víz helyett véletlenül lúgkőoldatot ivott. A mentők a kórházba vitték, ahol a szerencsére nem nagy mértékben lelhajtott lúgkőoldatra alkalmazott gyors gyomormosással minden további bajnak sikerült eljétt venni.

(*) **Elhízott egyéneknek** a természetes „Ferenc József” keserűviz-kúra hatalmasan előmozdítja a bélműködést, a testet könnyeddé teszi és tisztá fejet és nyugodt alvást teremt.

— **Kiirtják az adóhátralékos kutyákat Miskolcon.** Miskolcon 1500 adóköteles kutya volna, azonban a tulajdonosoknak körülbelül fele eddig nem fizette meg az adót. Most felmerült az a gondolat, hogy a város elrendeli azoknak a kutyáknak kiirtását, amelyeket gazdájuk nem fizette ki az adót. Elsősorban a luxusebekt fogják a sintérek agyonverni, a külterki házőrzőknek egyelőre megkegyelmeznek.

— **Nem járnak a gazdalfjak továbbképző gazdasági iskolába.** Három gazdasági irányu továbbképző iskola volt Baján. Az egyik a vasut megálló menti tanvai iskola helyi ségében működött mindeztáig. Az idei iskolaév második felében azután az iskolát a hatóság kénytelen volt beszüntetni, mivel az iskola egészen elnéptelenedett. A működéshez szükséges minimális növendéklétszámot a negyvenet sem érte be a tanulók száma, sőt ez a negyvenen aluli szám is egészen lecsökkent, olyannyira, hogy az iskola fenntartásáról a továbbiakban szó sem lehetett. A legérdekesebb a dologban az, hogy a város másik két külvárosában elhelyezett gazdasági irányu továbbképző iskola a legjobb eredménnyel dolgozik éppen a tanvai iskola az, ahol pedig voltaképpen nagyobb számmal vannak a gazdalfjak — nem tud működni.

SPORTHIREK

Pács b. válogatott—Baja válogatott futballmérkőzés lesz májusban!

A mérkőzést a Baja Ujság sárga sportmeléklete rendezi.

Dr Henerary Imre a következőket mondotta lapunknak a válogatott mérkőzésre vonatkozólag: Mivel Firányi Vidor szövetségi kapitány lemondott hajlandó vagyok Bálint Ferenc barátommal a válogatott mérkőzést a Délnyugati kerületnek megrendezni. Nem adjuk és nem adjuk föl a küzdelmet az életnek semmiféle terrénün sem s mint ahogyan társadalmi életünkben birkozunk kitartóan a körülöttünk settenkedő bajoknak a légiójával, úgy a sportban is makacs szívósággal küzdünk a meg megújuló érvágásokkal szemben az életért.

Ha a fájó vereségek után újabb vereségek várnak is ránk, nem csüggedünk, a reménységet nem adjuk föl. Mi most gyengék vagyunk, de erős a hitünk. Pécs felé nyugodt szívvel tekintünk s meleg szívvel fogjuk köszönteni itthon Pécs küldötteit.

A válogatott küzdelemnek a tanulságait be fogjuk vonni s utána, reméljük, marakodás és kishitőség

után következik a megértés, a magunkbaszállás, az új erőgyűjtés és az új nagyság korszaka. A jobb jövő reményében megnyugodott lélekkel várjuk ezért a válogatott fronton folyó harc kimenetelét

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.

Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH JÓZSEF

**ASPIRIN-
TABLETTÁK**
rheumatikus fájdalmaknál
és meghűléseknél

Ugyeljünk a Bayer-keresztre,
mely minden tablettán látható.

1932. évben vizsgázott, 18 lóerős,
kifogástalan üzemképes állapotban
levő, úgy sport, mint ipari célokra
kiválóan alkalmas

MOTORCSÓNÁK

bőséges, teljesen új felszereléssel

olcsón eladó

Cim a kiadóhivatalban.

CORSO

Vasárnap és hétfőn

3—6—9 órák

3 órás előadás!

Harold Loyd

a világ legjobb komikusának
egyetlen új filmje

A moziőrült

Őrült mozidarab 10 felvonásban.

Kisérőfilmje:

X-27.

A TITOKZATOS ASSZONY

a legizgalmasabb kémfilm 10 felv.

Főszerepben:

MARLENE DIETRICH

3 órás parádés műsor
rendes helyárrakkal

Az előadások pontosan
kezdődnek

**MINDEN HÁZTARTÁSBAN
NÉLKÜLÖZHETETLEN
A MA SZAKÁCSKÖNYVE**

**DANTE
KIADÁS**

2000 RECEPT, DIÉTÁS
ÉTELEK, OLCSÓ ÉS
GYORSAN KÉSZÜLŐ
ÉTELEK, WEEKEND
FŐZÉS, NYERS ÉTELEK

**ÁRA:
4.90 P**

Összeállította: Z. TABORI PIROSKA. — Kapható:

AZ ÚJ ÉLET R.-T.
KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
BAJA, GRÓF ZICHY EÖDÖG-TÉR 8. SZ.

Az idő pénz!

Időt takarít meg,
HABOrotválkozásnál
HABO szappant használ, — ne
HABOzzon tehát és vegyen
HABO szappant!

1 perc alatt borotvál!

Városi Drogéria, Baja.
Mindenmü illatszer és koz-
metikai cikk legjobb beszerzési
helye. **Gyümölcsfaperme-
tező szerek** megbízható mi-
nőségben és olcsó áron

Legszebb ajándék:

**A
KÖNYV**

Nagy választék
szépirodalmi művek-
ben, ifjúsági, mese és
képes - könyvekben

az „**ÚJ ÉLET**“ R.-T.
könyvkereskedésében

Mielőtt

sodronykerítés

s újságot, beszerezze, kerjen

árajánlatot

a készítőől

Utry-tól

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

A Nemzeti Bank mellett
megnyitott új utcában fővárosi mintára

öröklakásos bérház

legújabb épület Dertis, egészséges, a leg-
jobb fekvésű, kényelmes és könnyen
adminisztrálható lakások. Különálló
telekkönyvi tulajdon, előnyös feléte-
lek. Érdeklődjön a tervezőnél:

Széges János

építészmérnök, építési válogató,

Telefon: 117.

**Akar Ön jó ó-bort
az ünnepekre?**

Természetesen mer 5 liter
vételénél 35 fillert kap-
hat — adózottan — Vörödy
Érsek ut. (Szegedi ut.) 12
szám alatt.

GRAND HOTEL

IMPERIAL

NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba
hideg-meleg fürdővel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű
olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Hirdessen a Bajai Ujságban!

Nyomtatott az „**ÚJ ÉLET**“ r. t. könyvnyomdájában Baján.

Apró hirdetések.

1 sorig 80 f., minden további sor 2 f.

Eladó: Déry-kerttel szemben 120
négyzetméteres ház hely rajta levő
magtárral. Érdeklődni lehet: Szé-
chenyi utca 2.

Faján a felső szőlőkben egymás
mellé felvő és kiűző bor termő 2
szőlő eladó. Bővebbet Zombor-u. 5
szám alatt.

Keresünk garageiorozás, műhely
és iroda céljaira kevés átalakítást
igénylő és a Belvárosban fekvő épü-
letr bérletre. Ajánlatokat a Mavart
irodába kerjük.

18 éves négy polgárit végzett
urilány, ajánkozik gyermekek mellé.
Cím: Lepp Jolán Paks.

Eladó házhelyek. Pokornyi János
és Patak utca sarkán 6 drb. 120
négyzetméteres ház hely és a régi
boxodt ut mellett 1 00 négyzetméteres
szőlő eladó. Dr. Mészöly Miklós
ügyvéd.

Vásároljon az Új Életben

ELADÓ!

600 kéve rózsa, akáctuskó,
akác és eper hasáb és gömb

TÜZIFA

2000 drb szőlőkaró és 25
hektoliter sötét

SILLERBOR

nemes kadarkából. o o

CZIRFUSZ FERENC UTCA 46.

**Vásároljon
az
„ÚJ ÉLET“-ben.**

Saját gyártmányu

jégszekrények

kiváló minőségben

beszerzhetőek

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

Kirándulók figyelmébe!

Egy jó karban lévő 6 személyes

csónak

1 pár gúzszevezővel olcsón eladó.

Megtekinthető: Baja, Csillag-u. 6. Bővebb felvilágosítás
a kiadóhivatalban. Ugyanott egy 4 személyes **csónak**
megvételre kerestetik.

Korai rózsa, őszi rózsa,
kifli, vető és étkezési

BURGONYA

állandóan kapható.

STEIN, Patak-u. 7.

(Túrózó lak anyával szemben)

